






















































































Am preferat întotdeauna când, când cineva nu ceva, se 

Din acest punct de vedere, nu cred vreuna din politice a fost nu 

sau de de de relevante. Sunt importante, 

care a trenat în mandatul trecut al Generale. 

reamintesc sectoarele au preluat de tratare depozitare de la 

Capitalei, care nu gestioneze delege serviciul acesta mai departe. 

facem acest lucru ne punem un acord cu noua prin 

de Repet, s-au luat decizii în unanimitate în acest ADI. Ce a votat acest ADI 

procedura de depozitare sigur, procedura de depozitare de tratare. Aceste 

lucruri au impact asupra a 2 proiecte importante despre care sectorul 2. Una 

este procedura de delegare a serviciului de salubritate. Este foarte important pentru 

ROMPREST-ul, întrebat la început ce s-a întâmplat cu ea? ROMPREST-ul a 

întrebat unde duce gunoiul în acest moment nu delegat acest serviciu pe care 

ADI-ul trebuie îl rezolve. al doilea proiect asupra are un impact este tocmai 

acest proiect pe POIM, pentru acest asupra acestei cereri de pe POIM se 

cu Jaspers. Jaspers este Consultantul Comisiei Europene cu privire la majoritatea 

proiectelor, dar în acest caz cu privire la implementarea 

Din nefericire, Jaspers a trimis, sau nu cum spun Jaspers a trimis ieri un 

ultim feed-back de inclus în studiul de fezabilitate. De aici nevoia acestui amendament. 

au fost anterioare, varianta a fost de Jaspers abia ieri 

da cuvântul doamnei administrator public. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei , de Scuze, 

înainte de doamna administrator, Domnu Feroiu, rog ! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Eu o adresez o întrebare, de fapt 

mai multe executivului sper Acest studiu este acel 

studiu care l-a votat data pentru de pentru gunoiul reciclabil. Ne­

predat un amendament pe email am prostul obicei mai citesc. Am observat 

de atins anume trebuie undeva de colectare trebuie fie 

undeva la 50 % din 2023 . Sunt care sunt discutate cu cu 

Jaspers, astfel încât acest studiu fiabil, astfel încât putem banii pe 

POR. E corect aici, ce spun? Sau am Sunt obiectivele care 

noi ni le Sunt obiective termeni obiectiv, care sunt obiective 

pe pe cum descriu fondurile europene etc. Iar aceasta e o din 

cantitate, care trebuie gradului de pentru reuti lizare a 

reciclare prin 4% din cantitatea totale municipale generate, termen 2025. 

Întrebarea mea este una în 2024 nu ne atingem de cantitate, ce 

se cu fonduri le europene pe care le-am absorbit, în eventualitatea în care le 

absorbim, nu se o fie acest proiect aprobat. Vor veni decontate va trebui 

banii înapoi sau nu nicio Deci, e o întrebare am 

sunt mai multe obiective asumate prin acest studiu. Ce se 

nu se îndeplinesc, întrebarea mea este? 
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Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şed inţă: Doamna 

Tudose. 

Doamna administrator publ ic E lena T udose: O să răspund punctual întrebării , 

după care, cu pe1m isiunea dumneavoastră, vreau să fac doar un foarte scurt istoric al 

modifi cărilor Ia acest stud iu de fezabilitate, ca să ştim cu toţii ce s-a modificat de la prima 

vari antă care care a fost supusă votului în mai. Domnul consilier, pot să vă răspund ce se 

întâmplă cu aceste sau cu scenariul în care nu se ating ţ i ntele de reciclare a deşeurilor ş i 

în eventuali tatea în care nu ar fi existat acest proiect ş i atunci a fost, zic eu . . . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Mai interesează în eventualitatea în 

care există . 

Doamna administrator public Elena Tudose: Ţintele, sunt ţinte asumate Ia nivelul 

Capi talei prin planul municipal de gestionare a deşeurilor, sunt ţinte obligatorii pentru 

sectorul 2 la fel cum sunt şi pentru toate celelalte sectoare din Bucureşti. Faptul că aveţi 

pe masă un studiu de fezabilitate care justifică oportunitatea investi ţi ei în infrastructura 

care ne va ajuta să creştem colectarea separată a deşeurilor şi implicit valorificarea, 

reciclarea acestora. Cred că este un argument în plus care să ne ducă înspre atingerea 

ţintel or. De acord cu dumneavoastră că sunt nişte ţinte optimiste, dar nu este ca şi cum 

am fi putu t să le negociem. Deci şi cu POIM ş i fără POIM tot 40% ar fi fost ţinta de 

reciclare pentru anul 2024 . În contextul j ustificărilor prezentate în studiul de fezabilitate 

cred că şansa de a atinge această ţintă creşte semnificativ cu investiţia în infrastructura de 

colectare sel ectivă pe 5 fracţii . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Eu vă mulţumesc, dar întrebarea 

era ce se întâmplă cu achizi ţia, dacă cumva bugetul Primăriei Sectorului 2 trebuie să 

ramburseze o parte din banii pe achiziţi e? D a, pentru că noi facem o achiziţi e pe Fonduri 

Europene ş i ne asumăm nişte ţinte, nişte obiective, cum se asumă? Cine a mai scris 

Fonduri E uropene mai ştie sau a mai citit că sunt ni şte obiective. Ce se întâmp lă în cazul 

în care nu atingem aceste obiective ş i aceste ţinte? Mă refer strict la achiziţie, deci mă 

refer la amendă, la legea care este obligatorie ş i mă refer strict la acest aspect. Şi aicea nu 

mi-aţ i răspuns, cu sau fără acest proiect, că sunt obligatorii sunt de acord cu 

dumneavoastră , eu vă întreb strict de achiziţie, de proiectul în desfăşurare în momentul în 

care noi am cumpărat maşini, le-am dat în comodat sau dumneavoastră d-ul primar, ce se 

întâmplă în cazul acesta? Banii, ce se întâmplă cu banii? Dăm banii înapoi, nu dăm banii 

înapoi, că despre asta este vorba până la urmă. Adică va fi prej udiciat bugetul Primăriei 

Sectorului 2 sau ne rămân maşinile şi vedem cum ne reglăm pe parcurs cu autoritatea de 

management şi cu POIM-ul ş i aşa mai departe? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: 

Eu nu am auzit până acum de corecţii impuse pentru proiecte , de acest tip, pentru 

colectare separată, deşi au fost multe proiecte pe mediu, nu am auzit de corecţii pentru 

acest motiv, pentru că e foarte simplu, nimeni din ţară nu respectă aceste ţinte ş i n-am 

auzit de astfel de corecţii . Ce se întâmplă în v iitor e greu de spus, putem doar să ne uităm 

să vedem ce s-a întâmplat în trecut, dar corecţii pentru acest motiv eu nu ştiu să fie. 
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Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Si lviu: Dar există posibilitatea să fie, asta 

vreau să spun, corecţii. Există, n-avem de unde să ştim ce se întâmplă, cum vine MCV-ul , 

s-a dus, dar se întâmplă alt mecanism de coordonare ş i spune că ar trebui . Nu ştiu, habar 

n-am, am zis ş i eu. 

Doamna administrator public E lena Tudose: Doar o precizare tehn ică care are 

legătură directă cu întrebarea. Deci proiectul în sine, faptu l că investiţia prevăzută pe 

proiect se referă la ach izi ţie de echipamente pentru colectare selectivă, facem colectare 

selectivă ca să creştem ulterior, capacitatea de valorificare, de reciclare. A fost o cond iţie 

obligatorie a asumarea obiectivelor formale care există în acest moment în documente, 

cum este planul municipal de gestionare a deşeurilor la care făceam referire. Ce vreau să 

spun cu acest lucru este că în măsura în care noi nu ne atingem, spre exemplu, indicatori 

care sunt în direct, direct sub controlul nostru, respectiv cantităţ ile pe care Ie colectăm 

selectiv folosind această infrastructură , da, în acest scenariu vom avea corecţii, în mod 

evident. Dar faptul că am fost obligaţi să ne raportăm acolo la un obiectiv pe care 

Municipiul Bucureşti ş i l-a asumat pentru anul 2025 repet, este o obligaţie formală 

aplicată tuturor proiectelor de investiţie prin POIM. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Da, şi ca o încheiere, din punctul 

meu de vedere, eu am înţeles răspunsul dumneavoastră şi există posibilitatea să fie 

corecţie. Avem un obiectiv până în 2023 aceea de colectare selectivă 50%, dar ce vreau 

să precizez că acest obiectiv îl puteam avea ş i cu maşinile luate de salubrizator. În 

principiu, m-aş fi aşteptat ca acest amendamente pe care l -aţi depus să nu crească totuşi 

tarifele. Dacă aţi observat, se cresc uşor ş i tarife le la, un sfert, cum aţi spus 

dumneavoastră la cu gunoiul selectiv. În principiu, proiectul era pentru a reuşi să 
menţinem nişte tarife mai mici, astfel încât salubrizatorul să ia în comodat maşinile 

noastre şi să fie o oarecare negociere. Am văzut şi prognoza pe cele 2 scenarii pe care ni 

l e-aţi prezentat. În principiu, nu am înţeles de ce ar creşte tariful aşa de mult pe scenariu 

în care s-ar implementa acest proiect. Eu vă mulţumesc mult. 

Doamna administrator public Elena Tudose: Pot să răspund ş i la chestiunea cu 

tariful? S-a actualizat planul tarifar, dacă vă uitaţi în amendamentul transmis începând cu 

anul 2028, cu 1 ianuarie 2028 atunci când, potrivit hotărârii adoptate la nivelul Asociaţiei 

de Dezvoltare Intercomunitară , vom face în sfârşit ş i tratarea biodeşeurilor. Deci, planul 

tarifar ş i creşterile de tarife au legătură cu tratarea biodeşeurilor. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Da, mulţumesc mult! Era foarte 

bine de stabilit acest lucru. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei , preşedinte de şedinţă: Am făcut 

o mică eroare de procedură. Dacă trebuie citesc şi punctul 26. Acum voi supune la vot 

amendamentul. Amendamentul , trebuia să citesc proiectul înainte să apară discuţia, l-am 

citit acum, scuze. 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Dacă îmi permiteţi o mică completare. Acest amendament a fost transmis spre analiză şi 

celor care au analizat forma iniţială a studiului , a acestui studiu supus aprobării. Mă refer 
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la Direcţia Economică, Serviciu de Fonduri Europene, Direcţia de Uti lităţ i Publice şi 

Mediu, apreciind ca fiind oportună introducerea pe ordinea de zi a acestui amendament. 

Se supune la vot AMENDAMENTUL nr. 4674123.11.2022 la punctul nr.26, 

proiectul de hotărâre pentru aprobarea modificării şi completării H. C.L. Sector 2 nr. 

3701 2022 privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici 

rezultaţi din Studiul de fezabilitate, a unor obligaţii şi a cheltuielilor aferente proiectului 

Infrastructură de colectare separată pentru atingerea obiectivelor de reciclare a 

deşeurilor din Sectorul 2, Municipiul Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel , Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Vasiliu George, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- E milian, Constantin Mihai, Dincă Adrian , 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRJV Ă: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU 

Se supune la vot punctul nr.26 cu amendament, proiectul de hotărâre pentru 

aprobarea modificării şi completării H.C.L. Sector 2 nr. 3701 2022 privind aprobarea 

Studiului de f ezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici rezultaţi din Studiul de 

fezabilitate, a unor obligaţii şi a cheltuielilor aferente proiectului Infrastructură de 

colectare separată pentru atingerea obiectivelor de reciclare a deşeurilor din Sectorul 2, 

Municipiul Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -25, NU - O, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Vasiliu George, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 
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ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Feroiu Dumitru Silviu. 

NU VOTEAZĂ: 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Iliescu, d-ul Calotă, Dana Paşciuc, d-na Catone, d-ul Dincă daţi ş i sent. Domnul Iliescu! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Aş dori să-mi corectez votul , este pentru, 

am votat abţinere din greşală. 

Domnul consilier local Panaitescu T udor Andrei, preşedinte de şedinţă: Deci 

doamna Catone v-aţi exprimat verbal. OK cu 26 de voturi. Proiectul a trecut, 

amendamentul a trecut, scuze. Amendamentul m-am încurcat eu, mă scuzaţi. Haideţi să 

votăm şi proiectul acum cu tot cu amendament, dna Catone. 

Doamna consilier local Catone Magdalena Marta: Da, favorabil , nu ştiu de ce nu a 

mers la mine, favorabil , mulţumesc. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Cu 25 de 

voturi pentru şi o abţinere, proiectul a fost aprobat. 

Este prezentat punctul nr. 27, proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului 

general şi indicatorilor tehnico -economici ai proiectului de investiţii de interes public 

"Reabilitare sistem rutier strada Fălticeni din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti" 

Se supune la vot punctul nr.27, proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului 

general şi indicatorilor tehnico -economici ai proiectului de investiţii de interes public 

"Reabilitare sistem rutier strada Fălticeni din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti" şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ-

0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Vasiliu George, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian , 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Dacă nu 

ex istă intervenţii, vă rog să trecem la vot. DomnulVasiliu, d-na Catone 

Doamna consilier local Catone Magdalena Marta: Da, sunt de acord. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Cu 26 de 

voturi, proiectul a fost aprobat. 
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Este prezentat punctul nr. 28, proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului 

şi cuantumului burselor aferente anului şcolar 2022-2023 pentru elevii din învăţământul 

preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Se supune la vot punctul nr.28, proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului 

şi cuantumului burselor aferente anului şcolar 2022-2023 pentru elevii din învăţământul 

preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - 1, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Vasiliu George, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Si lviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai , Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Calotă Constantin- Emil ian. 

ABŢINERE : -

NU VOTEAZĂ: 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Dacă nu 

exi stă comentarii, haideţi să trecem la vot. Doamna Badea! Cu 25 de voturi pentru ş i un 

vot împotrivă proiectul a fost aprobat. 

Este prezentat punctul nr. 29, proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de 

parteneriat între Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Biblioteca Metropolitană 

Bucureşti 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Iniţiator 

Elwis Claudiu Săftoiu. Vă rog să trecem la vot. Scuze, aveţi o intervenţie? D-ul Vasiliu, 

d-na Lenuţa Popescu! 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Vă rog să consemnaţi că eu o 

să votez nu, am votat din greşeală da. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Voiam să- l întreb pe domnul Săftoiu, că 

este proiectul dumnealui , poate ne explică ceva sau al cui e. E la 29? Noi oricum votăm 

nu, că nu ne-a explicat domnul Săftoiu şi mai ales că aveţi 7 locaţii , dintre care 

funcţionează 4, dintre care o să faceţi să funcţioneze 2. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: O să încerc să îl prezint, credeam 

că v-aţi uitat pe fundamentare şi pe documente. E vorba de acordul de parteneriat care a 

mai fost prin consiliu, dar care a fost respins. Din nefericire, în momentul acesta, 

Biblioteca Metropolitană, care aparţine şi de sectorul 2, e într-o criză şi o urgenţă legată 
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de finanţarea ultimelor activităţi culturale pe anul acesta, are într-adevăr 7 filiale . Suma 

este de 191 OOO de lei şi puţin. Marea problemă, încă o dată, e că acest buget al BMB-ului 

a fost mult redus în anii 2020-2022. Nu s-a permis nicio achiziţie de carte, ceea ce este 

aproape intolerabil. Nu s-au făcut lucrări de amploare în spaţiile ş i filiale BMB, ţinând 

cont de legea bibliotecilor. De aceea e absolut necesar să înceapă demersurile de dotare ş i 

modernizare a bibliotecilor din sectorul 2. Avem în vedere dezvoltarea ş i conservarea 

colecţiilor de cărţi , achiziţia de documente de bibliotecă. De ce? Pentru că publicul din 

sector are acces la documente recent apărute pe pi aţa editoria lă românească şi 

internaţională şi pe care biblioteci le din sectorul 2 nu le pot achiziţiona fără aceşti bani de 

Ia bugetul local. În perioada 2020-2022 nu s-a achiziţionat nici un tip de documente, 

ad ică carte, CD-uri , DVD-uri, cărţi electronice pe 5 filiale, la Filiala Dimitrie Cantemir, 

Lucian Blaga, Alexandru Odobescu, Mediateca, George Enescu şi Constantin Negruţi , 

s-a estimat un cost de 87 500 de lei, de asemenea necesare de achiziţii pentru realizarea 

de expoziţii indor ş i outdoor, crearea de produse digitale care au ca suport fotografi i 

despre Bucureşti, despre sectorul 2 iar aceste elemente nu au fost achiziţionate . Au fost 

de asemenea, sunt necesare lucruri minimale pentru desfăşurarea unei activităţi culturale, 

e vorba de o imprimantă laser color, de un sistem audio, de un"sistem de sonorizare. Am 

aici un deviz pe care l-a realizat biblioteca, BMB-ul, cu ni şte preţuri cât se poate de, mie 

mi se par decente şi care i arăşi însumează 23 700 de lei. Recomand să votăm acest acord. 

De ce? Pentru că el trebuie să se întoarcă mai apoi la BMB, ca acest acord să fie 

reaprobat de CGMB, iar lucrul ăsta se întâmplă în şedinţa de v ineri. 

Se supune la vot punctul nr.29, proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului 

de parteneriat între Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Biblioteca Metropolitană 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -15, 

NU - O, ABŢ - 1 O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Vasiliu George, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, , Iordache Isabela Florina. 
ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, 

Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, 

Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Votul-i 

deschis. Mai avem 51 de secunde! Cu 16 voturi pentru, 9 împotrivă, O abţineri , Proiectul 

so 



a fost aprobat. În măsura în care nu mai sunt alte interventii sau interpe lări, vă mulţumim! 
Aaa . .. mă scuzaţi! Pardon!Vă rog! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: În primul rând cu domnul director de la 

Taxe ş i Impozite. Mă bucur că a rămas până la final, cum face de obicei. Am încercat în 

cadrul audi enţe lor să fac o procedură de întocmire a unui chestionar online pentru 

audienţă în cadrul DVBL-ului , însă să ştiţi că eu am făcut-o cu mâna mea, nu s-a primit 

niciun răspuns nici pe email, absolut nimeni nu a luat legătură cu acea persoană . Mai 

mult decât atât, când dăm pe google căutare taxe ş i impozite DVBL Sector 2 apare un 

număr de telefon, este nefuncţional acela. La fel, personal am sunat. Mi s-a dat într­

adevăr de aici de la primărie un număr mobil ş i un alt număr de fix, însă nici acolo n-am 

reuşit timp de 3 zile să iau l egătura cu nimeni. Dacă se poate remedia cumva acest lucru 

şi să apelez la dumneavoastră pentru 2 audienţe a 2 persoane din sector. 

Domnul Duţu Atanasie Cristian, Director la Direcţia Venituri Buget Local: O să 

verific exact, dar datele de contact, telefoanele pentru programări sunt disponibile pe site­

ul instituţiei şi cele 2 numere de telefon la care se pot face. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, tocmai vă spuneam că unul nu este 

funcţi onal deloc, deci cel care apare şi pe google şi celălalt nu a· răspuns nimeni timp de 3 

zi le. Am mai primit unul, nici acela. Mulţumesc şi o să revin la s fârşitul şedinţei, poate 

am un contact unde răspunde cineva şi să mă ajutaţi cu 2 audienţe. Îmi pare rău că nu este 

domnul viceprimar dar sper că o să fie în online, a fugit repede. Voiam să-l întreb 2 

lucruri, dar îi spun în şedinţa următoare. 

Domnul consilier local Costache Adrian: N-am fugit, sunt aici întrebaţi-mă! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnul viceprimar care este situaţia 

şantierului de la Şcoala numărul 28, prima întrebare şi mai am încă o întrebare după. Aţi 

ieşit? 

Domnul consilier local Costache Adrian: Da, v-am auzit. Nu pot să vă răspund 

100% care este s ituaţia în acest moment, dar mâine veţi primi un răspuns . Am să vă 

transmit un răspuns, care este exact s ituaţi a. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Îmi cer scuze, dar chiar v-am auzit foarte 

slab. 

Domnul consilier local Costache Adrian: Mâine, mâine primiţi un răspuns . Bine, 

mâine veţi primi un răspuns cu situaţia de la Şcoala 28. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, nu ştiu, vocea dumneavoastră, nu 

doresc s-o comentez. Voiam să vă spun „ . 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

nu facem aprecieri nepoliticoase. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Şantierul a fost final izat acum o lună, vă 

informez tot eu şi de asemenea doream să ştiu care este situaţia celor de la CMBRA, 

cunoaşteţi situaţia lor? O relocare a sediului din Traian, de la Şcoala 145 cu Traian? 

Domnul consilier local Costache Adrian: Tot mâine veţi primi un răspuns. 
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Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Domnul 

viceprimar a răspuns mai este domnul Calotă cu o intervenţie . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu, că n-am terminat. Îmi pare rău, mai am 
mai multe. Domnule viceprimar ce înseamnă CMBRAE, asta puteţi să răspundeţi acum? 

Domnul viceprimar are în subordine şi poate să răspundă la întrebări oricând, mai ales că 

suntem totusi încă în cadrul sedintei consiliului local. , , ' 

Domnul consilier local Nicolescu Claudiu: Da, dar observ foarte mult că vă place 

circul, faceţ i - l în altă parte, nu în şedinţele de consiliu. 
Doamna consilier local Pasciuc Paula: Şi cu domnul primar două întrebări. Aş dori 

să spuneţi cu subiect ş i predicat dacă s-a schimbat ceva între protocolul USR şi PNL, ca 

să fie foarte clar pentru cetăţenii sectorului 2 ş i mai ales pentru colegii care au plecat din 

şedinţă de la, mă rog, un coleg a plecat Alexandru Dinu. Deci protocolul USR-PNL mai 

funcţionează la nivelul sectorului, parteneriatul mai funcţionează la nivelul sectorului 2? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Bineînţeles, foarte bine funcţionează parteneriatul cu PNL, funcţionează foarte bine, dar 

trebuie să vă recunosc că nici eu nu ştiu ce înseamnă CMBRAE, dar nu cred că este în 

subordinea Consiliului Local. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Este! 
Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu este în subordinea Consiliului Local, este în subordinea inspectoratului, mă scuzaţi! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Patrimoniul, unitatea de învăţământ şi 

unde se află este la sectorul 2. 
Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, Liceul Traian vă informez că este în 

sectorul 2. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Liceul Traian este una, CMBRAE este altceva, doamnă! 

Doamna consi lier local Popescu Lenuţa: Este vorba de imobilul în care 

funcţ ionează CMBRAE şi atunci asta a fost întrebarea doamnei consilier. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, este adevărat, dar faptul că nu se ştie ce înseamnă un acronim care este în subordinea 

Inspectoratului Şcolar, eu recunosc că nu ştiu ce este, dar ştiu că este în subordinea 

Inspectoratului Şcolar şi că avem un parteneriat cu Inspectoratul Şcolar, cum e ş i normal. 
Doamna consilier local Pasciuc Paula: Ş i tot vorbim de transparenţă care nu mai 

există la nivelul sectorului 2, la nivelul primăriei şi asta ştim deja. Dispoziţiile de primar, 

de ce nu sunt publice, cele în care oferiţi acele sporuri pentru Fonduri Europene şi dacă 

sunt, vreau să vin acum cu telefonul la dumneavoastră sau să intrăm undeva pe internet şi 

să-mi arătaţi că ele sunt publice. Mulţumesc! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamnă, am avut această întrebare, am avut această discuţie, cred că a fost discuţia din 

decembrie 2020 chiar, apropo de aceste dispoziţii. Dispoziţiile cu caracter normativ cred 

că nu erau, nu sunt sigur să spun, cred că nu erau nici atunci. Am zis că le-aş dori pe toate 
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publice. Înţel eg că acum sunt cele cu caracter normativ, ad ică acelea care nu privesc 

persoane. Dispoziţiile care privesc date cu caracter personal, toate trec prin procedură şi 

ele nu pot fi publicate pentru că sunt date cu caracter personal care nu pot fi puse către 

ceilalţi. Acum, s igur, unele dintre e le privesc persoana primarului ş i n-am niciun fel de 

problemă să spun care sunt, altele privesc, nu ştiu, chestii ale angajaţilor din primărie care 

nu e normal să fie publice, desfiinţări de imobile, care nu e normal să fie publice cu 

persoane fi zice. Deci există o grămadă de dispoziţii care nu sunt cu caracter normativ, 

care nu pot fi publicate din motive de GDPR, aşa cum le ştie lumea sau Regulamentul de 

General de Protecţie a Datelor. Printre ele exi stă, într-adevăr, ş i dispoziţiile care privesc 

acel spor de 25%, este validat de către prefect. Cum să zic, să zic prefectul PSD sau să zic 

că-i cu afinităţi PSD? Deci toată acea dispoziţie este validată de către prefectul PSD, vă 

garantez. Am avut o discuţie cu dumnealui, a zis că totul este în regulă, nu este nici o 

problemă ş i dacă voiaţi să obţineţi această informaţie, iată o dau ş i aici. Există o 

dispoziţie care setează pentru toţi, conform legii, pentru nivelul salarizării , se setează 

pentru toate persoanele din primărie. Nu este o dispoziţie cu caracter normativ, ca să fie 

publicat. Sper că răspunsul meu va lămuri. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Haideţi 

să-l ascultăm ş i pe domnul Calotă! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Toate dispoziţiile trebuie să fie publicate pe 

s ite-ul Primărie i Sectorului 2, inclusiv aceste dispoziţii. Ele nu cuprind chestiuni de date 

personale. Acele sume care sunt împărţite ar trebui să fie publice. Asta în mod clar, vă 

spun sigur că nu sunt publice. La capitolul dispoziţii primari şi la multe alte capitole ce 

ţin de transparenţă suntem încă la zero, în mandatul dumneavoastră. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu doamnă, sunt toate cele cu caracter normativ, sunt publicate. Dacă dumneavoastră 

reuşiţi să o convingeţi pe doamna director de la Administraţie Publică Locală că se pot 

publica, eu sunt foarte, foarte fericit să facem acest lucru . Doar că mi se spune că este 

nelegal, să le publicăm. Altfel le-aş publica şi doar cele cu caracter normativ, acelea sunt 

obligatorii a fi publicate. Cele cu caracter individual nu numai că nu sunt obligatorii, dar 

ne-am putea face, de exemplu, zic ş i eu dacă se stabileşte vreo dispoziţie prin care se 

acordă un ajutor de urgenţă ş i în care apar date cu caracter personal. Nu ajutorul de 

urgenţă îl votează consiliul general, dar sunt multe dispoziţii cu caracter individual care 

privesc situaţii complicate ale persoanelor, unele care privesc angajaţii instituţiei, altele 

nu. Şi eu vă spun că am avut această discuţie în decembrie 2020 şi mi s-a spus că legal nu 

se poate. Acum, dacă dumneavoastră reuşiţi să convingeţi juriştii că se poate, sunt foarte 

deschis, eu n-am reuşit. Mulţumesc ! 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi! Într-adevăr, în codul administrativ, în anexa 1 sunt prevăzute 

reglementări privind Monitorul Oficial Local ale unităţilor administrativ-teritoriale. Un 

astfel de document este postat ş i pe site-ul instituţie i noastre, iar în mod clar se prevede în 

acest cod administrativ că se publică dispoziţiile cu caracter normativ şi actele şi 
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hotărârile consiliului local în integralitate. Însă ceea ce conferă, mă rog, definiţia de act 

normativ este dată de legea 52 în care se precizează că este vorba de acele acte care au 

aplicabilitate generală. Prin urmare actele, nu toate dispoziţiile pot fi puse pe site ş i nu 

există reglementări obligatorii pentru a fi postate toate aceste acte administrative prin 

care primarul îş i exercită atribuţiile . În medie sunt adoptate în jur de 3000 de dispoziţii 
anual printre care sunt dispoziţii iniţiate la nivelul Direcţiei Generale de Asistenţă 

Socială, cuprinzând persoane aflate în dificultate cu foarte multe date cu caracter 

personal, sunt dispoziţii de autoritate tutelară, sunt dispoziţii care privesc persoane de la 

nivelul , începând cu angajarea, cu nivel salarial şi aşa mai departe. Da, dispoziţii privind 

comisii de concurs şi aşa mai depai1e ş i care sunt, nu au caracter normativ. Cu toate 

acestea, analizând şi actele normative ce prevăd aducerea la cunoştinţă publică a unor 

acte, ale unor dispoziţii sau măsuri luate la nivelul administraţiei , noi am extins acea 

paletă de dispoziţii care se aduc la cunoştinţă publică şi încă din anul 2021 postând şi 

dispoziţiile privitoare la meciuri, ca toată lumea să ştie unde se organizează când, 

dispoziţiile privitoare la maşini fără stăpân, să se cunoască faptul că se iau astfel de 

măsuri şi alte tipuri de dispoziţii , dispoziţiile pentru situaţii de urgenţă cu comitetele 

organizate şi aşa mai departe şi le găsiţi în mod generos prezentate pe site cu toate aceste 

categorii de dispoziţii care se emit, deşi nu este vorba numai de cele cu caracter normativ, 

convocări de şedinţe şi alte reglementări aduse prin ele, ci ş i alte dispoziţii care oferă 

informaţii cetăţenilor. Deci consider că am făcut transparenţă chiar mai mult decât 

prevedea codul administrativ tocmai pentru a fi aduse anumite informaţii la cunoştinţă 

publică . Şi puteţi vedea asta pe site, la Monitorul Oficial, dispoziţii, Registru de 

dispoziţii , dispoziţii emise pe an, sunt prezentate frumos şi pe categoriile lor de 

reglementare. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Haideţi să­

i ascultăm şi pe domnul Calotă! A, doamna Popescu! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doar o mică completare aş avea. Eu m-am 

referit strict la dispoziţia aia cu sporurile pe Fonduri Europene, nu la întreaga 

transparenţă, care oricum nu este, pentru că vă reamintesc contractele ADP abia acum o 

lună au fost urcate pe site. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Deci este! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dispoziţiile pe Fonduri Europene se emit lunar în funcţie de activităţile desfăşurate de 

membrii care sunt în comisii, membrii nominalizaţi. Astfel nu sunt date cu carcter 

normativ şi dacă vă referiţi la dispoziţia privind acordarea sporului general de 25% acela 

este un act care reglementează mă rog, include o reglementare prevăzută de lege, nu este 

stabilită de către primar, ci este pur şi simplu o preluare a unei reglementări legale la 

nivelul Primăriei Sectorului 2. Deci, iarăşi nu are caracter general, nu este o aplicabilitate 

generală la nivelul sectorului. Deci, astfel de dispoziţii nu au caracter normativ pentru a fi 

supuse, ştiu eu informării publice din oficiu. Dacă dumneavoastră doriţi să cunoaşteţi 
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anumite acte, aveţi posibilitatea potrivit codului administrativ, să le solic i taţi pentru a le 

studia personal, în măsura în care nu aduc atingere sau nu implică şi acordul vreunui 

funcţionar public, dacă este implicat direct în actul respectiv şi prin urmare puteţi avea 

acces la aceste dispoziţii. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vă mulţumesc şi eu, aşa voi proceda mâine. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aş vrea să mai fac şi eu o completare. Aveţi 2 colegi de partid care au beneficiat de astfel 

de dispoziţii , unul fost primar şi unul fost viceprimar. Amândoi au beneficiat de o 

dispoziţie s imilară , pentru că aşa o prevede legea. Deci, atât domnul Toader, cât ş i 

domnul Popescu au beneficiat de acest spor de 25% . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Asta nu vă scuză de lipsa de transparenţă. 

Întrebarea era alta, dar poate vă reamintiţi totuşi ş i alte lucruri. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă puteţi să îmi indicaţi pe site unde apar aceste dispoziţii , v-a ş fi recunoscător. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Haideţi că 

e târziu. Îl aveţi şi pe domnul Calotă, să ştiţi , doamna Popescu! 

· Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Eu că el e bărbat! Vreau să-l întreb pe 

domnul primar în ce stadiu vă aflaţi cu documentaţia pentru reabilitarea celor 357 de 

blocuri pe care aţi spus că le faceţi dumneavoastră. Care este stadiul în care se află 

documentatia în acest moment? Iar că în sală se află domnul director de la DGASPC si 
' ' 

nu a părăsit şedinţa, doresc ca să aducă la cunoştinţă ş i să ne pună la dispoziţie Comisiei 

Sociale cât ş i membrilor consiliului local, Raportul Curţii de Conturi . Am înţeles că a fost 

încheiat cât de curând Raportul Curţii de Conturi ş i am dori să ni-l aduceţi şi nouă la 

cunoştinţă, atât Comisiei Sociale cât şi membrilor consiliului , cei care doresc, cel puţin 

Comisia Socială îş i exprimă această dorinţă . Mulţumesc! 

Domnul Florin Ştefan Vasile, Director la Direcţia Generală de Asistenţă Socială ş i 

Protecţia Copilului Sector 2: Dacă tot suntem la secţiunea interpelări , 2 completări, una o 

priveşte pe doamna consilier, având în vedere votul negativ care ş i l-a asumat în numele 

consilierilor PSD. Este regretabil pentru un cadru didactic cum e dumneaei ş i un vechi 

consilier .. . 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnul director, staţi puţin . 

Domnul Florin Ştefan Vasile, Director la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Sector 2: Lăsaţi-mă să termin idea! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu faceţi dumneavoastră analiza votului , 

nici a mea, nici a grupului PSD. Vă rog eu tare mult nu faceţi analiza dumneavoastră . 

Domnul Florin Ştefan Vasile, Director la Direcţia Generală de Asistenţă Socială ş i 

Protecţia Copilului Sector 2 : Este regretabil că nu ştiţi ce este CMBRAE, că sunteţi 

cadrul didactic! CMBRAE este Centru de Resurse al Municipiului Bucureşti , de Resurse 

ş i Asistenţă Educaţională care oferă consiliere şi suport chiar cadrelor didactice, care să 

ofere o educaţie ... 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Ce l egătură are CMBRAE? Eu nu ştiam 

ce înseamnă CMBRAE, sau cum domnul director? 

Domnul Florin Ştefan Vasile, Director la Direcţia General ă de Asistenţă Social ă ş i 

Protecţia Copilului Sector 2: Şi al doilea aspect răspunzând la, că eram sigur că îmi 

cereţi ... 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Noi am întrebat, noi grupul PSD, am 

întrebat pe domnul viceprimar dacă înţelege ce este CMBRAE? 

Domnul F lorin Ştefan Vasile, Director la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Sector 2: Deci, ca să fie informaţi ş i cu ocazia aceasta aş aprecia dacă 

la începutul anului 2023 i-am solicita domnului primar să prezentăm Raportul de 

activitate, fiindcă aşa este normal să prezentăm Raportul de activitate al direcţiei în 

Plenul Consiliul Local, fiindcă este extrem de important ca dumneavoastră cei care votaţi 

consiliul ş i care votaţi bugetul ş i votaţi serviciile, acestea să fie invalidate, cum s-a 

întâmplat în şedinţa astăzi prin nevotarea Planului de Acţiune. Dar vă asumaţi acest vot 

ş i - l respect şi ca să răspund doamnei consilier, eram s igur că ne cereţi concluzia celor de 

la Curtea de Conturi, am decizia care a venit, emisă în 14.1 1, dar ne-a venit ieri . Urmare 

a, fireşte, a sesizării din cadrul Primăriei Sectorului 2 către Curtea Mare de Conturi. Am 

fost verificaţi deşi n-au atributul acesta, nefiind prinş i în planul de control al Curţii de 

Conturi Bucureşti. au verificat chiar dânşii , Curtea Mare. Fireşte că n-au fost rezultate, 

abateri economico-financiare, cum se aştepta multă lume, n-au fost. Decât am primit ş i vă 

pun la dispoziţie, această decizie că domnul primar ne-a dat termen până pe 25, să se 

refacă procedura operaţională privind anexa 2 la serviciile care au fost controlate, nimic 

mai mult. Sunt 3 recomandări şi de asemenea membrii comisiei de evaluare în cadrul 

procedurii proprii , să facem o comisie, să facem noi la nivelul direcţie i , să informăm 

membrii care fac parte din comisie asupra a ceea ce implică gradul lor de, de implicare şi 

de asumare a ceea ce înseamnă membru în comis ia de evaluare ş i în al treilea punct. În 

vederea înlăturării abaterii menţionate, la punctul 3, conducerea Direcţiei Generale de 

As istenţă va supune, va dispune măsuri legale ca să asigure consemnare în rapoarte 

întocmite de către comisia de evaluare, deci nu de mine. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnule director general, puteţi transmite acest raport? 

Domnul Florin Ştefan Vasile, Director la Direcţia Generală de Asistenţă Socială ş i 

Protecţia Copilului Sector 2: Sigur! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Asta am cerut, domnule director! 

Domnul Florin Ştefan Vasile, Director la Direcţia Generală de Asistenţă Socială ş i 

Protecţia Copilului Sector 2: Păi lăsaţi-mă să termin, doamna consilier, lăsaţi-mă să 

termin concluziile comisiei. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Dar n-am spus să faceţi concluziile acum, 

l-am cerut să- l avem la comis ie şi membrii consi liului local să- l aibă pe email, să- l 

trimiteţi . 
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Domnul Florin Ştefan Vasi le, Director la Direcţia Generală de Asis tenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Sector 2: Dacă îmi permiteţi, l-am pus la dispoziţie doamnei 

viceprimar în subordinea căreia suntem de 2 săptămâni. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Nu, dumneavoastră sunteţ i în subordinea 

Consiliului Local. Doamna viceprimar are delegării. 

Domnul Florin Ştefan Vasile, Director la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Sector 2: Dacă îmi permiteţi să termin? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Subordinea Consiliul Local, aduceţi 

raportul membrilor consiliul local ş i Comisiei Sociale domnul director şi atât. 

Domnul Florin Ştefan Vasile, Director la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Sector 2: E în regulă, Deci nu au fost consemnate abateri economico 

financiare. Multumesc! . 
Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Haideţi să-

i ascultăm pe domnul Calotă. 

Domnul consilier local Ca lotă Constantin Emilian: Bună ziua! Vreau să rog 

aparatul executiv, am nişte solicitări de la colegii mei arhitecţi . Au dorit să facă observaţii 

pe strategia de dezvoltare l ocală, însă în momentul în care au dorit să descarce 

documentul, efectiv nu-l găseau pe site . Nu ştiu dacă se poate la departamentul de IT sau 

cine se ocupă de transparenţă, că aici vorbim iarăş i de transparenţă. Aş dori să se pună 

cumva un link, să descarce documentul respectiv ca să poată fi consultat de către oricine. 

Eu cred că strategia de dezvoltare locală este un lucru foarte important pentru sectorul 

nostru. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: L-am 

trimis eu domnului Calotă, este pe site, sunt de acord. 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian : Da, este pe site, este foarte 

greu de găs it ş i dacă vă aduceţi foarte bine aminte, domnul preşedinte, dacă nu eraţi 

dumneavoastră, eu nu-l găseam. Eu care sunt consilier local, ce să mai zic de colegii mei 

care nu se uită în fiecare zi pe pe site-ul nostru şi nu caută şi nu răsfo iesc. Un singur 

click, descarcă aici documentul, atât. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aici aş vrea să vă atrag atenţia că site-ul este unul vechi, încercăm să- l refacem ş i are o 

un user interface destul de vechi. Pentru asta trebuie refăcut tot site-ul. Sigur că toată 

lumea ar vrea să fie cât mai în faţă, cât mai rapid. Dar sunt foatte multe informaţii de pus 

pe prima pagină. Ce trebuie făcut la acest site este să fie mai intuitiv şi mai uşor de făcut. 

Până când o să avem contract pentru aşa ceva, facem ce facem cu site-ul existent. 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Până când o să aveţi contact, cu 

un singur link de la IT, descarcă documentul de aici şi e perfect. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Eu sunt de acord să vă dau toate aceste informaţii, dar vă atrag atenţi a că aceste lucruri de 

urbanism în general sunt foarte, foarte puţin urmărite. E adevărat că sunt foarte 

importante, foarte relevante ş i din punctul meu de vedere, cine vrea să le consulte trebuie 
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să aibă, au tot sprijinul nostru, dar este greu de crezut că un cetăţean obişnuit poate să 

găsească sau se aşteaptă să găsească acest link, spre deosebire de alte informaţii care 

pentru cetăţeni sunt cumva mai interesant, pentru mai mulţi cetăţeni. Deci, da, trebuie să 

avem un site mai intuitiv, dar nu putem să aglomerăm pe prima pagină, că bănuiesc că 

asta vă doreaţi să fie pe prima pagină atât de multe. O să vă spună orice fel de specialist 

în user interface că nu putem aglomera atât de multe lucruri acolo. Toată deschiderea să 

transmitem oricui acest document, fără nici un fel de problemă, dar spaţiul de pe prima 

pagină este greu să fie folosit pentru aşa ceva. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Domnul primar, eu nu vorbesc 

de prima pagină, eu vorbesc de pagina unde este proiectul de hotărâre în proiectul de 

unde este descrierea proiectului de hotărâre , pe acea pagină unde scrie mai multe 

informaţii, că de acolo mă duc într-un alt set de foldere şi de acolo trebuie să descarc un 

document şi dacă am norocul să-l găsesc , îl descarc, dacă nu asta e. Aş vrea ca proiectul 

de hotărâre care îl supunem dezbaterii publice să se afle pe pagina cu proiectul de 

hotărâre, să poată fi descărcat. Atâta tot îmi doresc, să nu trebuiască să descărcăm noi 

documentul şi să- l share-uim cu colegii noştri. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Înţelegerea mea este că există acolo, dar mi se spune că nu funcţionează link-ul, o să 
verificăm, să funcţioneze. 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Şi aş mai avea o rugăminte, 

mă rog, o întrebare, de altfel, către departamentul de urbanism. După cum ştiţi, în 2021 s­

a modificat legislaţia ş i în legea 50 se vorbeşte despre acordul unic, majoritatea 

cetăţenilor pentru departamentul de urbanism. Ce înseamnă acordul unic pentru cetăţenii 

de rând, să zic aşa, care nu ştiu despre ce este vorba? Înseamnă că orice cetăţean poate să 
solicite ca în baza unei taxe, să solicite, în baza acestui acord unic organizat la nivelul 

Direcţiei de Urbanism, să solicite ca autoritatea să obţină avizele, toate avizele pentru a 

obţine autorizaţia de construire pentru depunerea dosarului în vederea obţinerii 

autorizaţiei de construire. Ce înseamnă asta? Înseamnă ca cetăţeanul să nu se mai ducă la 

10 furnizori de utilităţi , să stea pe la uş i, să aştepte 1 O, 15, 30 de zile chiar ş i mai multe 

zile, cum este Direcţia de Cultură de la nivelul Municipiului Bucureşti, unde avizele pot 

să dureze şi 9 luni de zile. Aşa că aş vrea să întreb pentru Departamentul de Urbanism 

dacă s-a demarat vreo procedură pentru a implementa acest accord unic? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Pot să vă răspund eu, foarte pe lung şi o să doarmă toată lumea care nu înţelege urbanism 

aici, vă pot răspunde foarte pe lung. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Pe scurt. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Încerc pe scurt. S-a pornit un proiect pilot împreună cu Ministerul Dezvoltării pentru 

implementare avizului unic, care implică schimb de date electronice, că altfel nu se pot 

da nici măcar certificatele de urbanism, electronic, am pornit acest lucru, avem multe 

hăţişuri birocratice, multe. De exemplu, nu ştiu, unii dintre utilitarişti nu pot să accepte că 
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primăria depune în numele cetăţeanu lu i . Drept urmare chiar încercăm să facem acest 

lucru. Ce vă propun este dacă sunteţi interesat, putem sta de vorbă să vă zicem care au 

fost eforturile depuse până acum, din păcate, suntem departe de aviz unic. N imeni nu 

poate emite acest aviz unic, pentru că aviz unic înseamnă că toţ i utilitariştii trebuie să 

aibă toate reţelel e electronic ş i să le poată da deodată . Mai apare ş i problema plăţii , din 

nou, foarte complicată . Cine încasează banii şi cum se plătesc ei către cei care îş i bazează 

finanţări le OCPI-ul de exemplu, care îş i bazează finanţarea pe aceste taxe. Deci, sunt 2 

probleme legale, ne străduim să le rezolvăm, lucrăm cu Ministerul Dezvoltării. Dacă 

sunteţi interesat, vă invit la o discuţi e tehnică, pentru că sunt super convins că această 

discuţie, la nivelul la care o putem duce, plictiseşte toţi cetăţenii. Ne interesează 

subiectul, vreau să facem ceva, dacă sunteţi interesat, repet, putem avea o di scuţie 

separată în care să vă explic care e stadiul. 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Vă mulţumesc pentru răspuns. 

Domnul primar, eu întrebam nu tehnic, eu întrebam pentru cetăţenii care aşteaptă avize 

de la furnizorii de utilităţi , întrebam să văd care este demersul dumneavoastră pentru ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Există acest demers, facem acest proiect pilot împreună cu Ministerul Dezvoltării , am 

avut discuţii , avem implementări, în acest moment aşteptăm nişte acorduri pentru schimb 

de date electronice. Deci facem eforturi , dacă doriţi să ştiţi mai multe, pot să spun dacă 

dori ţi , doar să spun, suntem în prima linie ş i Primăria Sectorului 2 este cea mai avansată 

din ţară, pot să fac ş i asta ca s-o facem electoral, doar că toată lumea s-a plictisit, vă 

garantez. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Bun în 

această notă optimistă, dacă nu mai există nicio intervenţie, aş dori să închei şedinţa. Vă 

mulţumesc! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: 357 de blocuri , domnul primar. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: În 

decembrie. 
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